



### DOBITNICI NAGRADE

Tunižanski kvartet za dijalog dobitnik je Nobelove nagrade za mir, za odlučujući doprinos izgradnji višestranačke demokratije u Tunisu koja je usledila posle „jasmin revolucije“ 2011.



# ZNANJE JE ZA SVE

TELENOROV FORUM MLADIH ODRŽAN U DECEMBRU U OSLU OTVORIO JE GLOBALNI DIJALOG O TOME KAKO DIGITALNE I MOBILNE TEHNOLOGIJE MOGU DA DOPRINESU VEĆOJ DOSTUPNOSTI ZNANJA

Forum Mladih, održan od 8. do 11. decembra u Oslu okupio je 25 mladih delegata iz 13 evropskih i azijskih zemalja u kojima Telenor posluje. Došli su na Forum sa raznovrsnim, inovativnim idejama okupljenim oko jedinstvenog stanovišta - da znanje može da doprinese društvenim promenama i da u tom procesu digitalne tehnologije imaju značajnu, sve veću ulogu. Jovana Miljanović i Miloš Kostić predstavljali su Srbiju. Sa samo 25 godina, Jovana je svetska putnica koja je stekla značajno međunarodno radno iskustvo. Njeni „kako da“ članci na srpskom jeziku imaju preko 100.000 jedinstvenih poseta svakog meseca - na primer, kako

da besplatno proputujete svet i pri tom zaradite nešto novca. Ona veruje da internet svim mladim ljudima donosi priliku da ostvare svoje snove bez obzira da li su bogati ili siromašni, a kao najverniji primer navodi svoj. Miloš (25) je mladi istraživač i trenutno radi na različitim projektima koji se odnose na arhitektonski dizajn, javni interes i životnu sredinu. On ima ideju za poboljšanje segmenata našeg tradicionalnog obrazovnog sistema, zasnovanu na primeru digitalizacije arhitektonskih projekata u Istorijskom arhivu Beograda.

**Tokom jedonedeljnog** Foruma učesnici su saradivali, razvijali i razmenjivali ideje o značaju znanja i obrazovanja za razvoj i

napredak čovečanstva, i razmatrali ulogu tehnologija na tom putu. Lideri, iskusni profesionalci i inspirativni govornici, članovi najvišeg rukovodstva Telenor grupe i Nobelovog centra za mir, inovativnih kompanija, nevladinih organizacija i norveške vlade vodili su radionice na kojima se otvorao dijalog o dostupnosti i

razmeni znanja digitalnim umrežavanjem, potencijalu onlajn škola, unapređenju zdravstvenih usluga digitalnim tehnologijama, ali i borbi protiv rasizma, diskriminacije i nasilja kao univerzalnih problema današnjice.

**Godišnji skup mladih** tradicionalno se održava u nedelji dodele

### STEFAN VELJA

Stefan Velja, Telenorov heroj pripejd kampanje i mladi pronalazač iz Srbije, osvajač zlatne medalje na Brussels Innova 2014, bio je najmlađi među predavačima na Forumu, zajedno sa Džimijem Vejlsom, osnivačem Vikimedije, Džastinom Ferelom, nagrađivanim novinarom iz D-School pri univerzitetu Stanford, i drugim.





*Učesnici Milenijalce iz različitih podneblja i kultura povezuju liderski društveni stavovi, strast prema tehnologijama i sklonost ka inicijativi*

**UČESNICI FORUMA SU SARADIVALI, RAZVIJALI I RAZMENJIVALI IDEJE O ZNAČAJU ZNANJA I OBRAZOVANJA ZA RAZVOJ I NAPREDAK ČOVEČANSTVA**



#### **JOVANA MILJANOVIĆ (25)**

**Telenor Youth Forum mi je omogućio da steknem prijatelje iz delova sveta koje još uvek nisam imala prilike da posetim. Ono što je na mene ostavilo najjači utisak su predavanja ostalih učesnika, jer sam kroz njihove ideje saznala o gorućim problemima sa kojima se suočavaju njihove zemlje i bila inspirisana da razmišljam drugačije o prevazilaženju izazova u svojoj zemlji.**



*Sigve Brekke, predsednik i generalni direktor Telenor grupe, bio je domaćin Telenorovog Foruma mladih 2015.*

Nobelove nagrade za mir. Partnerstvo Telenor grupe i Nobelovog centra omogućilo je učesnicima Foruma da budu deo događanja oko dodele Nobelove nagrade za mir, jednog od najprestižnijih svetskih priznanja. Pored svečane dodele nagrade u gradskoj skupštini Osla, učesnici Foruma posetili su izložbu Nobelovog centra

za mir posvećenu Tunizanskom kvartetu za dijalog pre zvaničnog otvaranja. Poslednje večeri Foruma prisustvovali su svečanom koncertu u čast Nobelove nagrade koji je okupio aktuelne svetske muzičke zvezde kao što su Jason Darulo, Kygo, Parson James i A-ha, sa čuvenim Džej Lenom kao domaćinom.

#### **MILOŠ KOSTIĆ (25)**

**Sjajno je biti deo grupe mladih ljudi punih entuzijazma, koja je preuzela inicijativu da promeni stvari. Zbog toga je Telenor Youth Forum važan, jer podiže svest o tome da još uvek kao društvo moramo da se usavršavamo i napredujemo, pružajući šansu mladima da upravo oni budu nosioci tog napretka. Nova prijateljstva, predusretljivi domaćini i celodnevne diskusije o „Znanju za sve“ obeležili su Forum. Od događaja kojima smo prisustvovali svakako bih izdvojio dodelu Nobelove nagrade za mir. Velika je stvar biti deo jednog od najvažnijih svetskih događaja koji promovišu mir i solidarnost u svetu. Između ostalog, konačno sam imao izgovor da obučem odelo u sred bela dana!**

## **DATA CENTAR DOBIO SERTIFIKAT ZA SISTEME MENADŽMENTA BEZBEDNOŠĆU INFORMACIJA**

Po tehničkim karakteristikama i uslugama koje pruža, Telenorov Data Centar predstavlja najnapredniju tehničku zgradu u regionu centralne i istočne Evrope. Izgrađen po svetskim standardima 2010. godine, Telenorov Data Centar je u decembru 2015. dobio sertifikat o standardu ISO 27001, koji je međunarodni standard za Sisteme menadžmenta bezbednošću informacija. Ovaj sertifikat potvrđuje da je infrastruktura Telenor Data centra dizajnirana da odgovori na potrebe i najzahtevnijih korisnika. U skladu sa Tier3 standardima, Data Centar nudi telehousing usluge najvišeg kvaliteta u posebno projektovanim prostorijama, sa obezbeđenim sistemom napajanja i najmodernijim sistemom zaštite opreme. Od aprila, Telenor će imati još 140 dodatnih rekova za iznajmljivanje, čime duplira svoje kapacitete telehousing usluga.



*Telenorov Data Centar Najnaprednija tehnička zgrada u regionu*

Foto: Telenor, Promo